Polinomlarin Esitligi Calisma Kagidi

1. P(x) =4x3 + (a + 2)x?> —4x + b — 2 ve Q(x) = cx3 + x% — 4x + 7 polinomlari
veriliyor.

P(x) = Q(x) olduguna gore, a + b + ¢ kagtir?

2.2x—=5).3x?=5x+1D) =ax®+bx*+cx+d

olduguna gore, a + b + ¢ + d toplami kagtir?

2x+1 A B
= +

" x2—x—-2  x=2  x+1

olduguna gore, A ve B nin degerlerini bulunuz?
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4. =
x2—4  x=2 x+42

olduguna gore, A ve B nin degerlerini bulunuz?

5. Px)=6x3+(a+ x>+ b —-3)x*—-4x—cx+a+b+c+d

polinomu sifir polinomu olduguna gore, d kagtir?

6. Px)=6x3+(a+1Dx3+b—-3)x>—4x—cx+a+b+c+2

polinomu sabit polinom olduguna gore, P(100) kagtir?
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7. (x*+4x3 —5x2 —3x+7).(3x%+ 7x° —4x3 + x — 5)

carpiminin sonucunda x° i terimin katsayisi kag olur?

8. (x* +4x3 —5x2—=3x+7).(3x® + 7x> —4x3 + x — 5)

carpiminin sonucunda x” li terimin katsayisi kag olur?

9. (x* +4x3 —5x2 = 3x +7).(3x® + 7x> — 4x3 + x — 5)

carpiminin sonucunda x3 1ii terimin katsayisi kag olur?

10. (x — 2).P(x) = x? + kx + 6 polinomu veriliyor.

Buna gore, k kactir?
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